安徽109家企业成功登陆省"专精特新板"

星报讯(记者张贤良) 10月28日上 午,安徽省"专精特新板"第四批企业集中挂 牌仪式在合肥举行。来自全省的109家"专 精特新"企业成功登陆省"专精特新板"。

记者了解到,安徽省"专精特新板"自 2017年开板,共有634家"专精特新"企业挂 牌。为加强板块建设,省经信厅牵头组织实 施了"品牌提升、投融资提升、高管素质提 升"三大提升工程,截至目前,累计为371户 专精特新企业录制专题节目180期,开展宣 传511次;组织开展主题培训55场次、实践 活动63场次,培训企业高管1355名;已有 258户企业实现融资399次,融资总额32.1 亿元,融资覆盖率高达40.7%,居省区域股 权市场第一位。

安徽省经信厅厅长牛弩韬在挂牌仪式 致辞中指出,"专精特新"之路是中小企业 转型升级的高效之路,"专精特新板"是 中小企业挂牌的首选之地,"专精特新" 政策是促进中小企业高质量发展的务实 之举。"专精特新板"已成为我省区域股 权市场最具特色、最具影响力、成效最显 著的板块之一,有力推动了挂牌企业实 现"融资模式、管理模式、发展模式"三大 转变。牛弩韬强调,挂牌企业要坚持在 专注专业、精益精品、特长特色、鼎新创新 上持续用力,加快建立现代企业制度,完 善法人治理结构,增强核心竞争力,在推 动制造业高质量发展中展现更大担当、实 现更大作为。

有趣+长知识,公益课堂"开"进小区



星报讯(周嘉莉何凯阳记者马冰 璐) 木雕艺术、科学小实验……不仅有趣, 还能长知识,近年来,在合肥,越来越多的公 益课堂"开"进小区里,居民们不仅收获了快 乐,还学到了实用的知识。

最近,开设在王卫社区望湖北苑小区 的"红领课堂"受到了小朋友们的欢迎,因 为课堂上不仅有科学小实验操作,还有绘 本赏析分享。"三原色小实验,让我了解了 三原色混合后能变化出其他颜色,真是太 奇妙了!"8岁的月月说,通过志愿者的讲 解,自己还懂得了实验背后蕴含的科学原 理,"收获满满!"

亲手完成科学小实验操作后,孩子们又 在志愿者的带领下读绘本,分享心得,"绘本 故事情节虽然简单,但往往蕴含着深刻的道 理,每个人都会有不同的心得体会,一起阅读 分享,不仅收获知识,还拓宽了见识。"

在沁心湖社区民航家园小区,手工体验 课堂吸引了许多居民前来听课学习,"最近的 木雕课很有意思!"居民杨大姐说,木雕老师 不仅介绍木雕艺术相关知识,还手把手教大 家木雕制作,"看起来简单,学起来还真不容 易,但是很有趣!"

智能手机课堂受到了老年居民的热烈欢 迎,课堂上不仅教授智能手机操作知识,还教 老人们如何使用智能手机订外卖、网购等, "以前在公益课堂上,大家主要学习唱歌、跳 舞之类的才艺,如今,公益课堂更加注重知识 性和实用性。"72岁的朱阿姨说,自己不仅学 会了点外卖,还会用手机预约挂号了。

绩溪县扬溪镇:牢记历史 致敬英雄

23日上午,纪念中国人民志愿军抗美援 朝出国作战70周年大会在北京人民大会堂 举行,扬溪镇团委组织青年团员在镇二楼会 议室进行观看。会后,扬溪镇团委带领青年 团员到扬溪镇章家源村拜访程敦孝同志,倾 听他的英雄事迹。

1951年2月程敦孝随志愿军65军194 师581团卫生连作为第二批部队赴朝作战。 从二野一线作战的战士到相对后方的卫生连 医护人员,身份的转变没有改变程敦孝奋勇 杀敌、保家卫国的决心。

程敦孝入朝打的第一仗,就随部队打了 一个漂亮的穿插奇袭战,把英军的"王牌团" 后路切断并彻底打垮,活捉了该团团长卡恩 斯中校,取得了一场名垂军史的大胜。回忆 起这场战争,老人笑着说道:"那一战打得很 过瘾啊,当时我们团的任务是在天亮之前插 到敌人主阵地,抄敌人的后路。当时我们条 件简陋没有向导,指挥长就凭着一张地图、 一个"指北针",还有一个手电筒。逢山过 岭,遇河涉水,碰到复杂的地形,或者不好辨 认的交叉路时,部队就得停下来,用指北针 对照地图。最头疼的就是用手电筒。这需 要卧倒在地上,头盖上雨衣,外边绝对不能 透光。一露光敌人的炮火很快就会劈头盖 脑地打来。不过最终我们在张振川团长的 带领下成功地避开了敌人的火力,完成了一



次神兵天降。"

随后他又随部队参加了第五次战役、 1951年夏秋防御战役、1952年春夏巩固阵地 作战和秋季战术反击。在秋季战术反击中, 轻伤不下火线,火速为战友救援。有一次,在 为战友包扎时敌军的轰炸机就将炮弹扔在程 敦孝的身旁,程敦孝足足昏迷了一天一夜,正 因为这种英勇无畏的精神他也荣立三等功升 任卫生连副指导员、代指导员。1953年10 月,程敦孝随着部队返回了祖国。

一代人有一代人的使命和担当。一代人 的选择总是基于他们内心的那份执着和坚 守。参军时义无反顾,战场上浴血奋战,程敦 孝的英雄事迹给了我们太多的启示!

□ 郭阳 曹开发



安徽省宫颈疾病专病联盟成立

星报讯(李敏 朱伟华 记者 马冰璐)昨日,记者获悉,由 中国科大附一院发起的"安徽省官颈疾病专病联盟"成立,全 省16个地市81家医院加入联盟。

据了解,官颈癌是女性第二常见恶性肿瘤,全球每年新发 宫颈癌病例57万,死亡病例31.1万。据世界卫生组织统计, 全球每2分钟就有1位女性死于宫颈癌。我国宫颈癌每年新 发病例约13万,死亡病例5.3万,患病人数约占全世界1/3,严 重危害女性身心健康,不得不防。

联盟本着"自愿选择、优势互补、资源共享、平台共用、双 向转诊、便民惠民"的基本原则,旨在整合多方资源,加强学术 交流,推进分级诊疗制度的建设与落实,构建优质高效的医疗 卫生服务体系,加强子宫颈疾病的规范化诊治,提高我省基层 医疗机构宫颈疾病的诊治水平,让基层患者享受到更优质的 医疗服务。

灵璧勠力打造轴承完整产业链

星报讯(许聪 记者 禹志强) 近年来, 灵璧县坚持"工业 强县、产业兴县"的发展战略,勠力发展轴承制造产业,2019 年轴承产业实现产值近7亿元。目前已汇集轴承类企业10 余家,基本形成以轴承钢、轴承套圈、保持架、热处理、轴承组 装等专业化分工明确、配套能力强的完整产业链条,完成"从 无到有、由小到大、从企业单打独斗到全产业链集聚发展"的 蜕变,成功获批安徽省机械制造特色产业集聚(基地),初步建 成以经济开发区为中心、辐射周边乡镇的轴承产业集群。今 年1-8月份,该县以轴承制造为代表的首位产业完成产值 27.8亿元,同比增长26.3%。

为加快推动轴承制造产业的发展,灵璧县紧紧围绕目标, 高标准推进面积6.24平方公里的轴承产业园规划和建设,轴 承产业园一期、二期合计投资3.5亿元,三期投资6.5亿元,目 前已建成9栋标准化厂房,总面积11.5万平方米,目前已全部 投入使用。同时,加大对轴承产业的扶持力度,成立"推进轴 承产业发展工作领导小组",作为推进轴承产业发展的专门组 织机构,出台《灵璧县加快轴承产业发展的若干措施》,从项目 落户、固定资产、厂房租赁、融资担保、税收贡献、品牌建设、用 工、物流等八大方面进行扶持,力争到2022年全县轴承产业 产值突破100亿元,打造灵璧经济发展的新增长点。

合肥、阜阳两地彩民双双获大奖!

金秋十月,安徽彩民硕果累累,在之前已开奖的双色球 中,彩民已陆续中得5注金奖,日前喜报再次传来,在 2020106期的开奖中,合肥、阜阳两地彩民再获大奖,分别以 1张"13+2"的复式票和1张10元5注的单式票,分获奖金 624.6万及590.6万元。

据悉,当晚双色球第2020106期的开奖号码红球是02 04 11 15 18 28, 蓝球号码是10。本期全国中出14注一等奖, 单注奖金590.6余万元,其中广东的彩民中得3注,安徽、辽宁 和吉林的彩民各中2注,上海、河南、云南、甘肃及新疆的彩民 各中1注。我省中奖地址分别是位于合肥市区黄山路岳西路 交口福彩第34010697号站点及阜阳市区幸福西路周庄新区 北门福彩第34100149号站点,合肥站点中奖票面为1张 6864元的"13+2"复式票,中得1注一等奖、1注二等奖及固定 奖210840元,共获奖金624.6余万元。当天一早,该中奖站 点的站主带领大约30多人的中奖者前来省中心兑奖,原来这 是一次众多彩民参与的合买行为。而阜阳的中奖者,则是以 1张10元5注的单式票,轻松中得1注一等奖,获奖金590.6 余万元。这两注大奖的诞生,让我省彩民在今年中得的双色 球一等奖注数已达52注。

本期开奖号码的出球顺序是:15 04 02 28 18 11, 蓝球10。 本期开奖之后大奖奖池仍高达8亿元,下期2元有望中得 1000万元,请彩民继续关注。